



ASOCIATIA DE SPRIJIN A COPIILOR HANDICAPATI FIZIC – ROMANIA
FILIALA GIURGIU

ADRESA : STRADA 1 DECEMBRIE 1918 , NR. 83, GIURGIU

TEL 0727843380

E-mail: aschfgiurgiu@yahoo.com

CONT : R003RNCB0145037298560001 , BCR GIURGIU

COD FISCAL :15982078

Raport de activitate pe anul 2013

ASCHF-R Filiala Giurgiu infiintata pe 23 noiembrie 2003,este o organizatie neguvernamentala,apolitica si neutra din punct de vedere religios , ai carei membrii sunt : parinti ce au in ingrijire copii si tineri cu dizabilitati fizice si asociate, in numar de 75,membrii sprijinitori care participa la activitatile desfasurate si voluntari .

In anul 2013 Consiliul Director a coordonat si desfasurat alaturi de membrii activi si voluntari activitati diverse si in interesul beneficiarilor,pe ansamblu acestea fiind satisfacatoare si percepute in mod pozitiv de comunitate si de majoritatea membrilor.

1) ACTIVITATI STATUTARE

-Zece sedinte de lucru ale Consiliului Director si alte intalniri ori de cate ori a fost nevoie pentru buna organizare a activitatii asociatiei.

-Organizarea si sustinerea Adunarii Generale Anuale .

-Am participat la AGA Nationala prin reprezentantii Tudor Ionela,Balan Floarea si Pencea Tanta.

-La sedintele Consiliului Director al Nationalei am fost reprezentati de d-na Tudor Ionela ,membru plin si d-na Balan Floarea membru supleant.

2) ACTIVITATI DE SOCIALIZARE

-Clubul prietenilor speciali

Si in anul 2013 am continuat intalnirile bisaptamanale la sediul asociatiei a copiilor si tinerilor nostri, unde s-au desfasurat activitati socio-distractive,de indemanare si activitati pentru viata independenta.Acestea au fost sustinute din fonduri proprii .

- S-a continuat confectionarea de felicitari,tablouri,cosulete etc.prin tehnica quilling , cadrul atelierului de HAND-MADE,cu care am participat la expozitii cu valorificare,in cadrul casutei obtinute de la primaria,in luna martie avand succes cu acestea,apoi la o expozitie organizata de fundatia HRS si Reningo, in cadrul unui proiect POSDRU la hotel Caro,Bucuresti. Sub indrumarea d-nei Dumitrache Ioana, initiatoarea lucrarilor confectionate, s-a remarcat implicarea unui grup de aproximativ 15 persoane tineri si parinti care confectioneaza aceste obiecte ,cele mai multe unicate si de o frumusetate

deosebita. Activitatea desfășurată în cadrul atelierului este ca o terapie, un mod plăcut de a petrece timpul liber iar rezultatele muncii sunt apreciate de toți cei care le-au văzut.

- 1) S-au organizat două excursii în aer liber, una în zona Comana, cealaltă la tabăra Steja din pădurea Balanoaia, cu sponsorizarea D-nei deputat Liliana Ciobanu, d-nului viceprimar Nicolae Vladu și d-nului director Razvan Cuc al Zonei Libere Giurgiu. A fost un bun prilej ca acești oameni să socializeze cu copiii și tinerii să le cunoască problemele și pe viitor să încercăm o mai bună comunicare și sperăm noi rezolvarea unor situații care ne confruntăm.
- 2) S-a realizat un studiu în cadrul unui proiect cu o voluntară Irlandeză a Fundației Comber, care a făcut o lucrare de licență bazată pe acest studiu din care să reiasă motivele pentru care mamele din România nu-și abandonează copiii și tinerii cu dizabilități în instituții ale statului. S-au realizat sedințe foto cu câteva familii în care s-a surprins diferite aspecte din viața acelei familii privind îngrijirea persoanei respective. Ca finalitate se va realiza un album foto și un eveniment la ambasada Irlandei anul viitor în luna mai, unde va fi prezentat acest studiu și acest album. Vor fi invitate autorități guvernamentale române și vor avea loc discuții privind respectarea legislației române privind persoanele cu dizabilități precum și alinierea acestora la standardele Uniunii Europene.

-TABARA DE VARA

-

-În anul 2013 nu am mai organizat tradiționalul nostru proiect, tabăra de vară, pentru că nu mai putem beneficia de sprijinul Primăriei Giurgiu, ca în fiecare an. S-a motivat că nu sunt bani disponibili pentru noi.

-La taberele organizate de Asociația Natională au participat patru familii din filială, două la munte în stațiunea Cheia și două la mare în stațiunea Mamaia și acestea fiind un vis frumos care devine realitate în fiecare an prin campania de sponsorizare susținută de către Natională.

3) SARBATORI TRADITIONALE

-**SFINTELE PASTI**- Cu ocazia acestei mari sărbători s-au oferit beneficiarilor noștri daruri constând în alimente și dulciuri, din fondurile asociației, anul acesta nereușind să mai primim în ceilalți ani sponsorizare de la Consiliul Județean, noua conducere aleasă a acestuia nu a mai răspuns pozitiv cererii noastre.

--**SARBATOAREACRACIUNULUI**- În urma sponsorizării primite de la Natională în valoare de 100 de lei de membru și a contribuției filialei din fonduri proprii (aproximativ încă 100 lei) s-au oferit daruri beneficiarilor constând în alimente, dulciuri, sucuri, haine etc. S-a organizat serbarea pomului de Crăciun ca în fiecare an.

-La serbarea organizată la Palatul Copiilor de către Natională au participat 25 de copii și tineri, transportul fiind sponsorizat de către d-na deputat LILIANA CIOBANU, fiecare copil prin daruri în valoare de 100 lei.

4) STRANGERE DE FONDURI

-S-a desfasurat campania 2% prin oferirea formularului 230 celor care au dorit sa redirectioneze acesti bani din impozitul datorat statului pe salariu. S-au distribuit formularele catre cei interesati sa sprijine filiala.S-au strans in jur de 400 formulare,rezultatul fiind unul satisfacator(aprox.10.000 lei)

-S-au mai facut cereri de sponsorizare catre autoritatile locale,insa fara un rezultat pozitiv ,decat cea cu ocazia Craciunului de la Consiliul Judetean in valoare de 2500 lei.

-S-a primit o donatie de la o firma din Bucuresti Vertiba Software SRL constand in cei 20% din impozitul pe profit datorat statului, in valoare de 2000lei .

-S-au valorificat o parte din produsele confectionate in atelierul de hand-made,acoperindu-se cheltuiala cu materialele si avand posibilitatea de a cumpara altele,pentru a continua activitatea.

6)ALTE ACTIVITATI

-S-au distribuit beneficiarilor donatiile primite de la Nationala (materiale pentru incontinenta urinara,haine ,dulciuri etc)

-Pentru ca a fost o situatie materiala precara a asistentilor personali care sunt membrii nostri, s-au cumparat din fonduri proprii materiale pentru incontinenta urinara pe parcursul anului,fiind de un real ajutor acestor familii.

-Pentru ca situatia salariilor restante a continuat si in anul 2013 s-a continuat procesul la judecatoria Giurgiu impotriva angajatorului ,respectiv primaria si Directia de Asistenta Sociala.La sfarsitul anului inca nu s-a dat o hotarare si procesul nu s-a incheiat,tergiversandu-se foarte mult lucrurile desi este conflict de munca.

-

7) PARTENERII SI SUSTINATORII NOSTRI

-Primaria Municipiului Giurgiu

-Consiliul Judetean al Municipiului Giurgiu

-Mass media locala-Giurgiuveanul,TV Valahia ,TV GIURGIU

-SC TRACUM SA

-Fundatia COMBER Irlanda

-ASCHF-R Nationala

-Scoala Generala nr 6, Savin Popescu

--Voluntarii nostri

-Toti cei care au oferit 2%

-Sponsorii organizatiei Nationale

-Vertiba Software SRL

Multumim din inima tuturor !!

**Intocmit Ionela Tudor
Presedinte ASCHF-R Filiala Giurgiu**